REFRREFHREI— IN—D

ERBERPEORR - REFIOBERSTH(IERHYDEER B

20134 31;E(07A29H ~08H04R)

20134508 07 A YERL
gEg | vy |revizesss| mmemm | AFEDECYE] gowmms iz FROK (R ATHE RRMELA
RIEFT4 ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
mEm A -- -- -- 1 (0.25) 3 (0.75) 3(0.75) 2 (0.50) -- 1 (0.25)
= -- -- -- 2 (0.67) 2 (0.67) 1 (0.33) 10 (3.33) -- 1 (0.33)
iR -- -- -- 3(0.75) - - 2 (0.50) 51 (12.75) - - 2 (0.50)
PR -- -- 1(0.33) - - 3 (1.00) 2 (0.67) 10 (3.33) - - 1(0.33)
i} - - - - -- - - 10 (5.00) -- 3 (1.50) - - - -
I -- -- - - -- 5 (1.25) -- 18 (4.50) -- 3(0.75)
T® -- -- -- -- -- -- 1 (0.50) -- --
3] -- - - -- -- 10 (3.33) - - 25 (8.33) -- 5 (1.67)
AR - - -- 1 (0.20) 9 (1.80) 15 (3.00) 2 (0.40) 48 (9.60) -- 2 (0.40)
KR 1 (0.10) - - 5 (0.83) 4 (0.67) 21 (3.50) 4 (0.67) 59 (9.83) -- 4 (0.67)
[izp 1(0.14) -- 1 (0.25) 2 (0.50) 14 (3.50) -- 11 (2.75) -- 1 (0.25)
Z - - -- -- 2 (0.67) 12 (4.00) 1(0.33) 5 (1.67) - - 3 (1.00)
Lk -- 1(0.33) -- 1(0.33) 1(0.33) 1(0.33) 14 (4.67) 3 (1.00) 1(0.33)
I -- - - -- 2 (0.67) 15 (5.00) 1 (0.33) 3 (1.00) -- --
1T}55(4 -- 2 (0.20) 8 (0.80) 2 (0.20) 21 (2.10) 6 (0.60) 32 (3.20) -- 4 (0.40)
mt - - -- 2 (0.40) 2 (0.40) 3 (0.60) 7 (1.40) 36 (7.20) 1(0.20) 2 (0.40)
FRE -- - - - - 6 (1.20) 16 (3.20) 9 (1.80) 46 (9.20) -- 1 (0.20)
FH& - - - - 2 (0.50) 2 (0.50) 1(0.25) - - 11 (2.75) - - 1(0.25)
AR 2 (0.03) 0 (0.00) 8 (0.20) 21 (0.53) 83 (2.08) 14 (0.35) 238 (5.95) 0 (0.00) 20 (0.50)
AT LIS 0 (0.00) 3 (0.09) 12 (0.36) 17 (0.52) 69 (2.09) 25 (0.76) 147 (4.45) 4(0.12) 12 (0.36)
RAERRT 2 (0.02) 3 (0.04) 20 (0.27) 38 (0.52) 152 (2.08) 39 (0.53) 385 (5.27) 4 (0.05) 32 (0.44)
IRE2MFAR DMEH 9 (0.01) 120 (0.24) 211 (0.42) 399 (0.80) 1441 (2.89) 348 (0.70) 3513 (7.05) 28 (0.06) 296 (0.59)
LERER 103 (0.02) 1109 (0.35) 1815 (0.58) 2982 (0.95) 10180 (3.24) 2077 (0.66) 27187 (8.66) 188 (0.06) 2011 (0.64)
Yedok  COT—RITEFHEEERL TS0 SRETOBEZENTHNSAREENHYET . S TR,




REFRREFREF— 2/"—D

ERBERPEORR - REFIOBERSTH(IERHYDEER B

20134 31;E(07A29H ~08H04R)

20134508 07 A YERL
REL HAK ALvE—+ | RABETIRG | AtthnnEg | RTEasEs E R WEMHELS | T3 FSX7ME | UFISTHR
RIEBFR4& ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
:‘?‘:%ﬁfﬁ jt - = 5 (1_25) - = - = — — b e e e e e e e aas
J::._]L_.: - = 2 (0.67) - = - = 1 (1_00) ........................
Ej?: - = 9 (2'25) - = - = 1 (1'00) ........................
PR -- 6 (2.00) -- -- -- -- -- -- --
illl - = 3 (1_50) —— e e e e e e e e e e e aas
LLI*—I' - = 7 (]_75) 2 (0_50) P 1 (1_00) ........................
-Fj._]—_.: - - - - e 1 e [ [ [
ﬁ - = 30 (10_00) —— 1w e e e e s e e wee e e aas
;E:.%,: - = 9 (1.80) - = - = 3 (3_00) ........................
{kﬁ - = 28 (4.67) - = - = —— 1 e e e e e e e e
Ej?: - = 9 (2'25) 1 (0'25) - = —— 1 e e e el e e e e
Z 3 -- 6 (2.00) -- -- -- -- -- -- --
L3R -- 5 (1.67) -- -- -- -- -- -- --
P il -- 1(0.33) -- -- 1 (1.00) - - - - - - - -
T} 514 -- 19 (1.90) 1(0.10) -- -- -- -- -- --
[:3P s -- 35 (7.00) -- -- -- -- -- -- --
qgi - = 11 (2_20) —— e e e e e e e e e e e aas
& -- 6 (1.50) 1(0.25) -- -- -- - - - - - -
AR 0 (0.00) 108 (2.70) 3 (0.08) 0 (0.00) 6 (0.60) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
AT LS 0 (0.00) 83 (2.52) 2 (0.06) 0 (0.00) 1(0.14) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
RERRT 0 (0.00) 191 (2.62) 5 (0.07) 0 (0.00) 7 (0.41) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
IRE2RFARDMEH 4 (0.01) 1879 (3.77) 64 (0.13) 1(0.01) 75 (0.60) 2 (0.03) 3 (0.05) 11 (0.19) 0 (0.00)
LEREHR 37 (0.01) 10255 (3.26) 884 (0.28) 10 (0.01) 465 (0.68) 8 (0.02) 45 (0.10) 180 (0.39) 13 (0.03)
Yedok  COT—RITEFHEEERL TS0 SRETOBEZENTHNSAREENHYET . S TR,




REFRREFREF— 3IN—D

ERBERPEORR - REFINOBERSTHOIERHYDEER (B

20134 31;E(07A29H ~08H04R)

20134508 07 A YERL
gEg | vy |revizesss| mmemm | AFEDECYE] gowmms iz FROK (R ATHE RRMELA
RIEFT4 ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
R#H At - - - -- 2 (0.50) 2 (0.50) - - 1(0.25)
= - - - - - - 1(0.33) - - 1(0.33) 3 (1.00) - - - -
ER - - - - - - - - - - 2 (0.50) 28 (7.00) - - - -
PR -- -- 1(0.33) -- 2 (0.67) 1(0.33) 8 (2.67) -- --
=i -- - - -- - - 8 (4.00) - - - - - - - -
i - - - - - - - - 4 (1.00) - - 12 (3.00) - - 2 (0.50)
TR -- -- -- -- -- -- -- -- --
2 -- -- -- -- 6 (2.00) -- 17 (5.67) -- 2 (0.67)
a= - - - - 1(0.20) 5 (1.00) 4 (0.80) 1(0.20) 25 (5.00) -- --
KR -- -- 2 (0.33) 3 (0.50) 11 (1.83) 4 (0.67) 35 (5.83) -- 2 (0.33)
AR 1(0.14) -- 1 (0.25) 1 (0.25) 10 (2.50) -- 4 (1.00) -- 1 (0.25)
Zill -- -- -- -- 8 (2.67) 1(0.33) -- -- --
1TE7E3) -- - - -- 1(0.33) - - 1(0.33) 10 (3.33) 3 (1.00) --
2 sb S ¥iic} - - - - -- 1 (0.33) 9 (3.00) - - 3 (1.00) -- --
LA -- 1(0.10) 5 (0.50) 2 (0.20) 13 (1.30) 3 (0.30) 21 (2.10) -- 3 (0.30)
mt -- -- 1 (0.20) 2 (0.40) 1 (0.20) 5 (1.00) 21 (4.20) 1(0.20) 2 (0.40)
FRE -- -- -- 2 (0.40) 9 (1.80) 5 (1.00) 23 (4.60) -- --
FH& - - - - 1(0.25) 2 (0.50) - - - - 5 (1.25) - - 1(0.25)
AR 1(0.01) 0 (0.00) 5(0.13) 10 (0.25) 47 (1.18) 11 (0.28) 132 (3.30) 0 (0.00) 8 (0.20)
AT LIS 0 (0.00) 1 (0.03) 7 (0.21) 10 (0.30) 40 (1.21) 15 (0.45) 83 (2.52) 4(0.12) 6 (0.18)
RERRT 1(0.01) 1(0.01) 12 (0.16) 20 (0.27) 87 (1.19) 26 (0.36) 215 (2.95) 4 (0.05) 14 (0.19)
IRE2RFA R DMEH 3 (0.00) 48 (0.10) 111 (0.22) 205 (0.41) 806 (1.62) 180 (0.36) 1833 (3.68) 14 (0.03) 149 (0.30)
LERER 39 (0.01) 598 (0.19) 997 (0.32) 1570 (0.50) 5502 (1.75) 1089 (0.35) 14747 (4.70) 88 (0.03) 1035 (0.33)
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REBFRREFREF— 4aN—D

ERBERPEORR - REFINOBERSTHOIERHYDEER (B

20134 31;E(07A29H ~08H04R)

20134508 07 A YERL
REL HEK ALvE—+ | RABETIRG | AtthnnEg | RTEasEs E R WEMHELS | T3 FSX7ME | UFISTHR
RIEBFR4& ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
ﬁ%ﬁfﬁ jt R 2 (0_50) R R e e e
J::.]L_.: - - 1 (0_33) - - - - B e [ e [
Ej?: - = 4(1'00) R R [ [ [
q:‘:‘-f-‘: - = 5(1.67) - = - = e [ [ [
illl - = 1 (0_50) —— e e e e e e e e e e e aas
L]_[*_I_ - = 4 (]_00) 1 (0_25) P —— 1 e e e el e e e e
-Fj._]—_.: - = - = e o e e e [
ﬁ - = 16 (5_33) e e e e [
;E:.%,: - = 6 (1_20) - = - = 2 (2_00) ........................
{kﬁ - - 17 (2.83) - - - - [ e [
E?‘?‘: - = 6(1.50) R R B e [ e [
ZE -- 3 (1.00) -- -- -- -- -- -- --
L3R -- 1(0.33) -- -- -- -- -- -- --
EPE - = ] (033) - = _— B [ [ [ T [
lJ.liﬁﬁ:It - = 10 (1'00) R R B e [ e [
mﬂ_ - = 19 (3.80) - = - = e [ e [
qgi - = 6 (1_20) —— e e e e e e e e e e e aas
f£ - - 3 (0_75) 1 (0_25) R e [ [ [,
AR 0 (0.00) 62 (1.55) 1 (0.03) 0 (0.00) 2 (0.20) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
AT LS 0 (0.00) 43 (1.30) 1 (0.03) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
WERRT 0 (0.00) 105 (1.44) 2 (0.03) 0 (0.00) 2(0.12) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
IRE2RFARDMEH 1 (0.00) 963 (1.93) 35 (0.07) 1(0.01) 36 (0.29) 2 (0.03) 2 (0.03) 3 (0.05) 0 (0.00)
LEREHR 14 (0.00) 5194 (1.65) 470 (0.15) 7 (0.01) 233 (0.34) 4 (0.01) 24 (0.05) 79 (0.17) 9 (0.02)
Yedok  COT—RITEFHEEERL TS0 SRETOBEZENTHNSAREENHYET . S TR,




REFRREFREF— 5 —D

ERBERPEORR - REFNOBERSTH(ERHYDEER) (XH)

20134 31;E(07A29H ~08H04R)

20134508 07 A YERL
gEg | vy |revizesss| mmemm | AFEDECYE] gowmms iz FROK (R ATHE RRMELA
RIEFT4 ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
mEm A -- -- -- 1 (0.25) 1 (0.25) 1 (0.25) 2 (0.50) -- --
= -- -- -- 1 (0.33) 2 (0.67) -- 7(2.33) -- 1 (0.33)
iR -- -- -- 3(0.75) -- -- 23 (5.75) - - 2 (0.50)
R -- - - - - -- 1(0.33) 1(0.33) 2 (0.67) - - 1(0.33)
i} - - - - -- - - 2 (1.00) -- 3 (1.50) -- - -
I -- -- -- -- 1 (0.25) -- 6 (1.50) -- 1 (0.25)
T= -- -- -- -- -- -- 1 (0.50) -- --
3] -- - - -- -- 4(1.33) -- 8 (2.67) -- 3 (1.00)
AR - - -- -- 4 (0.80) 11 (2.20) 1 (0.20) 23 (4.60) -- 2 (0.40)
UNZ) 1(0.10) -- 3 (0.50) 1(0.17) 10 (1.67) -- 24 (4.00) -- 2 (0.33)
izhd -- -- -- 1 (0.25) 4 (1.00) - - 7 (1.75) -- --
Z i - - - - -- 2 (0.67) 4 (1.33) - - 5 (1.67) - - 3 (1.00)
Lk -- 1(0.33) -- -- 1(0.33) -- 4 (1.33) -- 1(0.33)
I -- - - -- 1 (0.33) 6 (2.00) 1 (0.33) -- -- --
1T}55(4 -- 1(0.10) 3(0.30) -- 8 (0.80) 3 (0.30) 11 (1.10) -- 1(0.10)
mart - - -- 1(0.20) -- 2 (0.40) 2 (0.40) 15 (3.00) -- - -
FRE -- - - - - 4 (0.80) 7 (1.40) 4 (0.80) 23 (4.60) -- 1 (0.20)
FH& - - - - 1(0.25) - - 1(0.25) - - 6 (1.50) - - - -
& 1(0.01) 0 (0.00) 3 (0.08) 11 (0.28) 36 (0.90) 3 (0.08) 106 (2.65) 0 (0.00) 12 (0.30)
AT LIS 0 (0.00) 2 (0.06) 5 (0.15) 7 (0.21) 29 (0.88) 10 (0.30) 64 (1.94) 0 (0.00) 6 (0.18)
RAERRT 1(0.01) 2 (0.03) 8 (0.11) 18 (0.25) 65 (0.89) 13 (0.18) 170 (2.33) 0 (0.00) 18 (0.25)
IRE2RFA R DMEH 6 (0.01) 72 (0.14) 100 (0.20) 194 (0.39) 635 (1.28) 168 (0.34) 1680 (3.37) 14 (0.03) 147 (0.30)
LERER 64 (0.01) 511 (0.16) 818 (0.26) 1412 (0.45) 4678 (1.49) 988 (0.31) 12440 (3.96) 100 (0.03) 976 (0.31)

Fkk CDTRLEBEZEELTNSED. SEETOBESERITHONSAMREENHYET . O T RIS,



REFRREFREF— 6~—D

ERBERPEORR - REFNOBERSTH(ERHYDEER) (XH)

20134 31;E(07A29H ~08H04R)

20134508 07 A YERL
REL HAK ALvE—+ | RABETIRG | AtthnnEg | RTEasEs E R WEMHELS | T3 FSX7ME | UFISTHR
RIEBFR4& ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH) ﬁ%!f?l (N/EH)
:‘?‘:%ﬁfﬁ jt - = 3 (0_75) - = - = — — b e e e e e e e aas
J::._]L_.: - = 1 (0_33) - = - = 1 (1_00) ........................
Ej?: - = 5 (1'25) - = - = 1 (1'00) ........................
PR -- 1(0.33) -- -- -- -- -- -- --
illl - = 2 (1_00) —— e e e e e e e e e e e aas
LLI*—I' - = 3 (0_75) 1 (0_25) P 1 (1_00) ........................
-Fj._]—_.: - - - - e 1 e [ [ [
ﬁ - = 14 (4.67) —— 1w e e e e s e e wee e e aas
;E:.%,: - = 3 (0.60) - = - = 1 (1_00) ........................
{kﬁ - - 11(1.83) - - - - B e [ e [
Ej?: - = 3 (0'75) 1 (0'25) - = —— 1 e e e el e e e e
Z 3 -- 3 (1.00) -- -- -- -- -- -- --
L3R -- 4 (1.33) -- -- -- -- -- -- --
EPE - = - = - = _— ] (]OO) ........................
[J-liﬁﬁjt - = 9 (0'90) 1 (0'10) - = —— 1 e e e el e e e e
mﬂ. - = 16 (3_20) - = - = e [ [ [
qgi - = 5 (1_00) —— e e e e e e e e e e e aas
f£ - = 3 (0_75) - = - = —— 1 e e e e e e e e
AR 0 (0.00) 46 (1.15) 2 (0.05) 0 (0.00) 4 (0.40) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
AT LS 0 (0.00) 40 (1.21) 1 (0.03) 0 (0.00) 1(0.14) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
RERRT 0 (0.00) 86 (1.18) 3 (0.04) 0 (0.00) 5 (0.29) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
IRE2RFARDMEH 3 (0.01) 916 (1.84) 29 (0.06) 0 (0.00) 39 (0.31) 0 (0.00) 1 (0.02) 8 (0.14) 0 (0.00)
LEREHR 23 (0.01) 5061 (1.61) 414 (0.13) 3 (0.00) 232 (0.34) 4 (0.01) 21 (0.04) 101 (0.22) 4 (0.01)
Yedok  COT—RITEFHEEERL TS0 SRETOBEZENTHNSAREENHYET . S TR,




